



МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ВНИМАНИЕ!
Администрация городского поселения Малаховка сообщает о продаже объекта недвижимого имущества по адресу: Малаховка, ул. Рельсовая, 1. Более подробную информацию вы можете получить в «Малаховском вестнике» № 3 (906) от 29 января 2010 года и в кабинете № 2 администрации или по тел. 501-35-66.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ШАХМАТ!
ПРИГЛАШАЕМ ВАС
20 февраля 2010 года в МУК ПМ КДЦ «СОЮЗ» для участия во II-м Открытом турнире на Кубок Главы городского поселения Малаховка по ШАХМАТАМ. Турнир проводится в 4-х группах: Младшая группа: до 10 лет; Средняя: до 13 лет; Старшая: до 17 лет и Взрослые. Начало турнира в 11 часов. Подробности по телефону 501-41-88. Администрация городского поселения Малаховка

Уважаемые жители Малаховки!
25 февраля 2010 года в 14 час.30 мин. в КДЦ «Союз» начнется отчет главы поселка о деятельности администрации в 2009 году. Как было объявлено, для доставки пенсионеров на отчет и обратно организованы следующие рейсы: В 14.05 - от Электропоселка, дома № 3а (клуба возле магазина «У озера»); в 17.00 - 17.20 - от КДЦ «Союз» до Электропоселка. В 13.45 - от ул. Калинина, 29 (электроподстанция) с выездом на ул. Калинина, 30; в 17.00 - 17.20 - от КДЦ «Союз» до Калинина, 29. В 13.45 - от д.Овражки (здание магазина), обратный рейс в 17.00 - 17.20 от нового подземного перехода. После отчета в 17.00 - 17.20 от КДЦ «Союз» до здания поликлиники на МЭЗе. На транспортных средствах будет обозначен маршрут.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



20 февраля, суббота. Вмч. Феодора Тирона. Прп. Парфения, еп. Лампсакийского. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 21 февраля, воскресенье. Неделя 1-я Великого поста. Торжество православия. Вмч. Феодора Стратилата. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 24 февраля, среда. 17.00. Всенощное бдение. 25 февраля, четверг. Иверской иконы Божией Матери. Свт. Московского Алексия, всея России чудотворца. 8.00. Исповедь. Часы. Литургия Преждеосвященных Даров. 27 февраля, суббота. Прп. Авксентия. Равноап. Кирилла, учителя Словенского. Поминание усопших. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 28 февраля, воскресенье. Неделя 2-я Великого поста. Свт. Григория Паламы, архиеп. Фессалонитского. Ап. от 70-ти Онисима. 8.00. Исповедь. Часы. Литургия Василия Великого.

Острая ситуация

ВНЕКЛАСНЫЕ УРОКИ

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Как-то раз, придя на занятия в школу, мы узнали, что ее могут закрыть, опечатать. Эта ситуация поразила нас. Всего того, что казалось нам таким большим, надежным, вечным, может не стать в один момент. Все переживают за школу, ученики, учителя, родители, есть какое-то ощущение, что мы все в одной лодке. Но за всеми эмоциями и переживаниями надо еще не забывать об учебе, ведь в 11-ом и 9-х классах государственные экзамены, выпускные вечера. Одиннадцатый класс уйдет, а младшим классам сохранять преемственность поколений, перенимать традиции школы, которых у нас так много, ведь ей уже более ста лет!

Нелегко психологически учиться в такой обстановке, когда школа грозит закрытие. Школьная пора — это детство и юность. В детстве все кажется ясным: жизнь — огромная широкая и прямая дорога, по которой идешь и точно знаешь, что наступит завтрашний день, и он будет таким, как ты мечтал, как планировал. И невозможно представить, что может быть по-другому, что в твой простой и ясный мир ворвется жизнь настоящая, раскидывающая людей, события, как ей угодно, и которую ты совсем не знаешь. Взрослея, лучше узнаем жизнь, и вот начинаешь замечать, что события происходят вне зависимости от наших надежд, помыслов и чаяний, что жизнь может круто повернуться в любую секунду и изменить все твое дальнейшее существование. Non scholae, sed vitae discimus. «Не для школы, для жизни мы учимся», — гласит латинское выражение. И всем, кто имеет какое-либо отношение к «школе над оврагом», придется получить серьезные жизненные уроки...

Конечно, есть ряд претензий к школе со стороны пожарной инспекции. Сейчас в школе, чтобы удовлетворить требования пожарников, ведутся работы. Школа делает все, чтобы сохранить свое здание, свой дом. Но неужели может все случиться так, что столько учеников, учителей окажутся буквально на улице? А мы хотим учиться и работать. Именно в нашей школе, которая закладывалась на века. Нас могут перевести в другие школы, но это уже не будет единым целым, нашей 48 школой. «Закон превыше всего, но как быть, когда милосердие выше закона?» (Б. Тосья).

Все верят, что все будет хорошо, иначе оно и быть не может. И «школа над оврагом» будет стоять, поражая своим долготем и крепостью духа, и в ней выучится еще не одно поколение.

Анна Еремينا, 11 класс

Ты права, Анечка! Все будет хорошо! Вы спокойно окончите школу и уйдете в настоящую жизнь, со всеми ее печалью и радостями, трудностями и достижениями.

Угроза закрытия школы была действительно велика. И это неудивительно. За сто лет ее существования недостатков в пожарной безопасности накопилось много. Их надо было устранить. В создавшейся обстановке недавно назначенная директором школы Валентина Сергеевна Катаева проявила выдержку, самоотверженную преданность делу, незаурядные организаторские способности, умение убеждать и находить союзников.

Как всегда, первым, кто пришел на помощь коллективу учителей, ученикам и их родителям, — был Александр Николаевич Автаев. Не посчитался с тем, что школы теперь в ведении районных властей. В трудный момент в беде он всегда рядом. Вместе с Валентиной Сергеевной оп-

рева. Она несколько раз приезжала в школу, была хорошо осведомлена о положении дел, провела ряд необходимых совещаний. В условиях крайней финансовой напряженности сумела изыскать полтора миллиона рублей на ремонтные работы.

12 февраля состоялась встреча с родительской общественностью школы. Выступившие на ней и директор школы, и А.Н.Автаев, и начальник Люберецкого районного управления образованием Галина Павловна Тимофеева заверили родителей в том, что, несмотря на проводимые в здании работы, занятия будут проходить в обычном режиме. Окончательно ремонт будет завершен в весенние каникулы. Они также выразили благодарность родителям за моральную поддержку в трудный для школы момент и оказанную материальную помощь. Кроме того, группа родителей несколько дней работала на очистке здания от излишних предметов и материалов.

На встрече присутствовали: председатель Совета депутатов Харитонов В.В., депутаты Малаховского Совета депутаты Гумен М.И. и Першин С.П., заместитель начальника Управления образованием Лошин В.В. и заместитель председателя общественной организации «Школа 48» Соколов А.Е.

Однако, печали для жителей Малаховки на этом не закончились. Временно прекратили свою образовательную деятельность детские сады № 81, что на Малаховской улице и № 150, распо-

перь нет? И второй — это что только в Малаховке беспорядок или по всей Московской области? И самый серьезный — можно ли сразу, в один год устранить все недостатки в пожарной безопасности по всей стране? Почему-то у нас всегда так получается: «Еду, еду, не свищу, а наеду, не спущу».

Летом 2009 года вступил в действие Закон № 123-ФЗ, ужесточающий правила пожарной безопасности. Он был необходим и его следует исполнять. Большинство его положений касается материалов, используемых при строительстве новых зданий. В них не должно быть легко воспламеняющихся конструкций. Запрещены при строительстве и отделке материалы, выделяющие при горении ядовитые газы. Все здания должны оснащаться новейшими средствами пожаротушения и оповещения...

Все правильно. Но нельзя же уподобляться тому дураку, которого «заставь Богу молиться, он и лоб расшибет». Мы строили много, и сеть наших школ и детских садов огромна. И во всех полы из досок, двери деревянные, стены покрыты масляной краской. Более того, многие здания имеют деревянные перекрытия. Нам пожары не нужны, и жизнь дороже любых «красот», часто устраиваемых в детских учреждениях. Но изменить все сразу мы не сумеем. Для этого нужны очень большие финансовые вложения. И палку перегибать не надо. Из школ не выбросишь легко воспламеняющиеся деревянные шкафы, не откажешься от библиотек, не посадишь учеников за каменные столы и вообще не вернешься в каменный век.

Нам кажется, что максимум внимания должно быть уделено причинам возгораний, а в случае их возникновения путям эвакуации и тренировке тех, кому может угрожать опасность.

М.Глимчер



ределил план действий, первоочередные задачи, наметил спонсоров и исполнителей необходимых работ.

Основным исполнителем предписаний госпожнадзора стало Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие. Его руководитель — Сергей Петрович Першин, депутат Малаховского Совета депутатов и Почетный гражданин поселка сумел так организовать работу на срочном объекте, что основные претензии были устранены в самые сжатые сроки. Особо и очень дорогие металлические двери типа «антипаника» на двух запасных выходах были установлены «ТЭК — Строй». Его руководители Михаил Сергеевич Форгуна и Елена Валентиновна Александрович побеспокоились, чтобы это было сделано качественно и бескорыстно.

Проявила большое внимание к нашему городскому поселению и заботу о старейшей школе района Глава администрации Люберецкого муниципального района Ирина Геннадьевна Наз-

ложенный в густонаселенном районе на Быковском шоссе. В первом отсутствует пожарная сигнализация, во втором полы покрыты ковролином. А это, оказывается, нельзя. Много серьезных замечаний сделано в адрес других школ поселка.

И сразу возникает ряд вопросов. Почему годами все и всех устраивало, а те-



Фото С.Кудрявцевой

У Татьяны Петровны Введенской юбилей



О людях, посвятивших себя медицине, воспитанию детей, мы всегда говорим с уважением, потому что этот труд не только важен, но и ответственный, требует умения и больших затрат физических и душевных сил. Квалифицированный, талантливый врач вызывает у нас восхищение. Именно такой человек возглавляет Люберецкий специализированный Дом ребенка, что находится в поселке Малаховка.

В этом Доме ребенка живут малыши, от которых отказались родители. Почти все они с ослабленным здоровьем, есть дети с отклонением в развитии. Эти дети в большей степени, чем другие нуждаются в ласке, заботе и тепле.

И все эти заботы взвалила на свои плечи хрупкая женщина, врач высшей категории Введенская Татьяна Петровна. Наверное, не просто судьба привела ее в Люберецкий Дом ребенка. До вступления на должность главного врача Татьяна Петровна работала акушеркой, врачом-рентгенологом, возглавляла медико-консультативный центр. С 1998 по 2003 год была ведущим специалистом отдела медико-социальных проблем материнства и детства Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Люберецкий Дом ребенка Татьяна Петровна возглавила в 2003 году. Это учреждение – большой организм, где живут 105 малышей и трудятся около ста человек обслуживающего пер-

сонала: врачи разных специальностей, воспитатели, медицинские сестры, учителя-дефектологи, повара, прачки и т.д. И со всем этим хозяйством надо справляться. Отправить ребенка на консультацию в медицинский центр, заказать медикаменты и оборудование для медицинской деятельности, приобрести красивую одежду для своих воспитанников, починить крышу и еще много проблем, которые приходится решать ежедневно.

Татьяна Петровна активно отстаивает права наших малышей, старается, чтобы их жизнь не отличалась от жизни домашних детей. На протяжении прошлого года около пятидесяти наших воспитанников нашли свои семьи. И в этом ее заслуга неоспорима.

Регулярно к нашим малышам приезжают цирковые артисты, в гости приходят ученики школы «Образ», проводится показ кукольных спектаклей. Каждый месяц мы отмечаем дни рождения наших ребятишек.

Татьяна Петровна сумела собрать талантливый, квалифицированный коллектив, который вместе с ней заботится о наших воспитанниках.

14 февраля, в день всех влюбленных, Татьяна Петровна отметила свой шестидесятилетний юбилей. Наши малыши и весь коллектив Дома ребенка от всей души поздравляют ее с юбилеем, желают крепкого здоровья, творческого долголетия и много, много сил для свершения всех задуманных планов.

С уважением коллектив Люберецкого Дома ребенка

Как здорово, что есть
на свете,
Профессия, которой нет
важней,
И взрослые, и старики,
и дети –
Находят помощь
у заботливых врачей.
Спасибо за последнюю
надежду,
За жизнь, спасенную
в который раз!
С болезнями вы бой
ведете смело,

Благодарим за это Вас.
Желаем радости успеха,
Здоровья, счастья
и любви.

Пусть вам удача
улыбнется,
Не раз
на жизненном
пути!



Внимание!
В 2010 году ФГУП «Почта России» при участии ФГУП Издательский центр «Марка» проводят Всероссийский конкурс рисунка для почтовой марки «Год учителя». Лучшие работы станут основой для филателистической продукции и, благодаря почте, обойдут весь мир!

Приглашаем принять участие в конкурсе общеобразовательные учреждения Люберецкого района.

Подробности по тел. 554-53-02

Всех, кто пробует свои силы в поэзии или прозе, приглашаем на организационное собрание Клуба «Малаховский графоман». Собрание состоится 21 февраля в 13.00 в помещении Малаховской библиотеки по адресу: ул. Сакко и Ванцетти, д.1
Подробности по телефону 501-42-66

Желающие побывать на экскурсии в музее-заповеднике «Люблино» 24 февраля встречаются в кассовом навильоне ж/д в 10.45 (билет до Выхино)

Утром к внукам на праздник, вечером к зятьям на блины

Такие вечера, когда зятя ждут любимых тещ с ответным визитом «на блины», бывают лишь раз в году на масленичную пятницу. В этом году «тёщины вечера» пришлось на 12 февраля.



Закутанные в нарядные платки малыши уже приплясывали на морозце в хороводе. Надо признать, что за два часа моего присутствия на празднике я не увидела ни одного капризули, плаксы или вредины. Все дети были милы и очевидно счастливы.

Конечно, взрослые для этого постарались от всей души. Самых маслениц было две: одна певунья-затейница, другая – соломенная. Когда вместе с зимушкой-зимой стали звать весну, вместо неё появилась... молодая Баба-яга. Бабуля, как могла, морочила всем голову; пока на подмогу ребятам не приехал на печи Емеля. Невероятно, но печь каким-то образом сама двинулась, поворачивалась, а из трубы валит дымок. На печи, развалившись, сидел



Родители и бабушки ребятишек из детского сада № 1720 «Новости» начали отмечать день масленицы с самого утра. Воспитатели детсада убеждены, что к народным традициям, как и ко всему «хорошему», надо приучать и привыкать с детства. При этом желательнее показывать детям личный пример.

Здесь не приглашают весельчаков-артистов со стороны, а сами с удовольствием становятся «ряжеными» - медведями, барынями, петрушками и даже «временами года». В детсадовской «комнате сказок» есть потайная дверца в гардеробную, где ждёт своего часа целое собрание театральных костюмов и реквизита для самых невероятных преображений. Почти полвека собиралась обширная коллекция кукол; увидел бы её директор кукольного театра из «золотого ключика» - от зависти повесился бы на своей бороде. Мне же оставалось в который раз лишь сожалеть, что детство невосвратимо.

Ознакомление с детским садом в сопровождении методиста Надежды Алексеевны плетевой предполагалось завершить заглядыванием в «зимний сад» и соседний с ним бассейн. Дизайн увиденного заставил меня в восхищении застыть с «открытым



ртом». Плиточное покрытие стен являло собой рельефное мозаичное панно на тему разнообразия мира водных стихий. Увы, это красочное рукотворное чудо ныне в стадии исчезновения. Щедрость в оформлении интерьеров, да и сам впечатляющий архитектурный облик здания, построенного в 1989 году, напомнили мне о временах былого расцвета и престижа ведомственных детских садов. Экскурсию по детсаду прервали переливы доносившейся с улицы гармошки. Это был намёк, что праздник может начаться и без нас.

сам Емеля. А какой Емеля без шуки, которую он тут же и выловил из колодца. Умная шука и подсказала, что весну приведёт сюда медведь, проснувшийся по весне от зимней спячки.

Раскрасавица весна оказалась достойной затраченных на её появление усилий. Но мне, глядя на лучистые глаза заведующей детсада Макаровой Марины Васильевны, казалось, что весна с самого начала была с нами. Приветливая улыбка, серебристая шубка и манера держаться очаровательной заведующей вполне соответ-

ствовали этому образу. В этот день утренняя детсадовская репетиция «тёщинных вечеров» совпала с днём рождения Марины Васильевны.

И гостей принимали, потчевали и развлекали с удвоенной силой: горячий чай из медных самоваров, слоёная гора кружевных блинов, извлекаемых из эмалированного ведра, а ещё – катание на осликах по территории детсада и в санях – за воротами. И всё это под аккомпанемент баяна, опутимые

пощипывания крепкого морозца и весёлые припевки наряженных «под масленицу» воспитательниц.

На праздник пришли и ветераны, помнящие ещё первые годы работы детсада после его открытия в 1962 году. В стадии подготовки к предстоящему полувековому юбилею старый фотоальбом детского сада № 1720 продолжает пополняться снимками новых памятных мгновений.

И.Весницкая





АГИТБРИГАДА ИМЕНИ ЦАРЯ САЛТАНА

В конце января в школе над оврагом подопечные Т.И.Агаповой сыграли «Сказку о Царе Салтане» Пушкина. Постановка, осуществленная в непростые для школы времена, прозвучала как выступление фронтовой агитбригады в годы войны.



В спектакле, представленном старшеклассниками, переплелись поэзия Пушкина, живопись Врубеля и музыка Римского-Корсакова. Смотрела на артистов – и от души им завидовала. Когда-то и мне посчастливилось учиться у Тамары Ивановны Агаповой. Не важно, какой была тема урока – она всегда выходила за рамки предмета, позволяя нам узнать гораздо больше, чем мог вместить урок истории. И теперь, слушая вступительное слово Т.И.Агаповой к спектаклю, как будто снова вернулась в далекие школьные годы. Только теперь вместо ученического конспекта у меня аппарат и диктофон.

«В начале прошлого века, когда здесь возникла школа-гимназия, на этой сцене уже был театральный коллектив, – обратилась к залу Тамара Ивановна. – Здесь переиграло много поколений, и много директоров берегли этот зал в очень сложных условиях. И сейчас берегут традицию, дух этой школы. Этот дух одно поколение передает другому, и это – наша национальная культура. На этой сцене звучала античная драма, пьесы итальянских авторов Гоцци и Гольдони, здесь играли Бомарше. Многие из артистов уже студенты. Уходит и то поколение, которое будет играть сегодня. Но будут и те, кто еще будет играть, кто только привыкает к нашей сцене.

Культура русского народа – сложная. Когда-то это была культура восточно-славянская, из которой потом возникли три народно-

сти – русская, украинская и белорусская, тесно связанные друг с другом. В эту культуру вливалась культура кочевых народов – хазары, печенеги, половцы, после принятия христианства – античная культура, после того, как Петр открыл окно в Европу – европейская культура. Но открыла русский народ и его культуру Война 1812 года. Она способствовала развитию самосознания русского народа. Это народ, переживший 200 лет монгольского ига, зажатый где-то между Золотой Ордой и Литвой, этот народ оказался победителем и отстоял свою национальную независимость. Пушкин прекрасно знал историю и очень ценил книги Карамзина, его историческую заслугу перед Россией. И Пушкин создает «Сказку о царе Салтане» – произведение очень сложное. Это сказка для детей, но вместе с тем это картины в изысканной пушкинской иносказательной форме. Здесь и 17 век – смутное время, и на опричнину он замахнулся. И мы в спектакле сегодня связали всю историю культуры 19 века. Музыка Римского-Корсакова, который увлекся пушкинским сюжетом и написал оперу «Сказка о царе Салтане». Живопись Врубеля, который также увлекся пушкинскими образами и по-своему создал образ Царевны Лебеди. Мы соединили 3 больших творческих фигуры в один спектакль. Все это сделали ребята, и сегодня вы сами убедитесь, как здорово они умеют фантазировать.

В декоративном оформлении спектакля использованы работы завуча-организатора нашей школы Елены Дмитриевны Ерошкиной. Портрет Пушкина ее работы – настоящий шедевр художественный. И еще обратите внимание на нашу техническую группу. У нас сейчас век постиндустриальной цивилизации, все очень хорошо усвоили, что нужны инновационные технологии. Мы эти технологии используем: наши ребята овладели аудио и видеотехникой и с ее помощью ввели в спектакль слайды, кадры из кинофильма и отрывки из музыки Римского-Корсакова. Они работают как профессиональные звукооператоры, а эта техника помогла нам создать сегодня этот спектакль. Вы получите сведения о музыке Римского-Корсакова, живописи Врубеля от искусствоведов, которых мы тоже готовим в нашей школе. Многие артисты готовятся к выпускным экзаменам и поступлению в ВУЗ, но они оставались после 6-7 уроков, чтобы репетировать – это очень тяжело. Актер играет по дыханию зала – какие зрители, так и играет актер. Спасибо родителям и друзьям за то, что вы к нам пришли».



Постановка получилась удачной. Актерская игра и костюмы были замечательными, «спецэффекты» тоже. В антракте, как в настоящем театре, был организован буфет, а по окончании действия артистов ждали угощение и дискотека. Зрители – родители и учителя – дарили выступающим цветы и сравнивали театральный коллектив с фронтовой агитбригадой. «Молодцы!» – скандировал зал всем, кто вышел на поклон и кто достоин быть отмеченным. Это ведущие А.Ерёмин и Н.Удачин, звукооператоры А.Морнев, И.Жаков и Ю.Метелёва, искусствоведы М.Качурова, О.Шилова, Г.Каткова и работник сцены А.Чугунов. И конечно же, артисты: А.Журавлев (Гвидон), В.Шалимова (Царица), А.Вечеслов (Салтан), И.Суверина (Царевна Лебедь), А.Бессольцева (Бабариха), М.Хромова (Ткачиха) и К.Черепякина (Повариха).

Итог действу подвела директор школы В.С.Катаева: «Большое спасибо Тамаре Ивановне, благодаря труду которой в нашей школе ставятся такие спектакли. Дети, которые играли первый такой спектакль, уже закончили ВУЗы. Спасибо за то, что Вы дарите нам в такое тяжелое для школы время такой лучик света! Надеюсь, что театр и школа будут существовать еще много-много лет, потому что наша школа всегда славилась своей духовностью и уважением к культуре, о которой так хорошо говорила сегодня Тамара Ивановна. Тяжелая обстановка, которая сложилась вокруг нашей школы, уже отступает, и пусть никто не думает ни о каком закрытии!»

С.Кудрявцева

МГАФК объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава и научных работников.
Кафедры физиологии и биохимии - доцент - 1
НИИ информационных технологий: ст. научный сотрудник - 2, научный сотрудник - 2, младший научный сотрудник - 1

Внимание! С 25 февраля каждый четверг в МУЗ «Малаховская городская поликлиника по адресу: Быковское ш.40 проводится медицинский осмотр инвалидов, ветеранов ВОВ и приравненных к ним категорий.

Открылся новый магазин!!!

Детская
Одежда и Обувь

- Коллекционная одежда для детей и подростков
- Школьная форма ● Бальные платья
- Праздничные наряды и аксессуары
- Обувь для детей от известных производителей
- Товары для новорожденных
- Игрушки для детей всех возрастов

п.Малаховка, ул.Южная
(у ж/д перехода)

www.valeri-co.ru, e-mail: valeri70@bk.ru

тел.: 8(915) 499-39-19

с 10.00
до 21.00

На правах рекламы

Поздравляем Сорокинних
Евгению Николаевну
и Михаила Васильевича
с Золотой свадьбой!



Желаем вам здоровья, счастья
И светлой радости земной.
Пусть вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты.
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты!
Семья Ивановых

Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье) Тел. 501-53-63; 744-54-12. >WWW.InkomGarant.ru

Бесплатно консультации специалистов и услуги для продавцов недвижимости.

Волшебники Высокое Качество

Художественная Ковка

Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Малаховка, Красковское ш. д.2
В офисе много образцов.
Огромный выбор в каталогах.

www.volshebniki.ru
Т/ф 501-04-93
Т. 501-16-08

Парикмахерская «ИАНА»
(в Доме быта у рынка) предлагает

Парикмахерские услуги: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос (Shot и Schwitzkopf), долговременные укладки, лечение волос.

Косметические услуги: массажи, маски, биоэпляция, косметологические аппликаторы (немедленный эффект против морщин) Произв. Израиль «Power Paper», медицинское прокалывание ушей

Маникюр-педикюр: СПА, Моделирование и наращивание ногтей (гель, акрил), парафинотерапия.

Сауна

Программы коррекции фигуры:

1. СПА процедуры тела (линия «специи»)
2. Антицеллюлитное обертывание (водоросли,шоколад)

Массаж тела: классический, антицеллюлитный, лечебный, точечный, энергетический.

В будни пенсионерам по старости при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижки и педикюр. Работаем в будни: 8.30-19.00 суббота: 9.00 - 17.00 воскресенье: 9.00 - 15.00 Тел. 501-41-81.

Требуются грузчики до 30 лет в цех по фасовке вяленой рыбы. Тел. 995-34-95

ЭЛЕКТРИК
Любая сложность: от розетки до большого объекта. Сантехника Консультации бесплатно. Тел. 501-47-53 8-915-153-1085

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Покупка любого металлолома Заберу мусор.

Оргтур
Горящие туры. Оформление документов для загранпаспортов. Полный комплект услуг. Тел. 501-04-22.

Требуются на работу сварщик-сантехник, возраст до 45 лет, со знанием электрики высшего разряда на личном автомобиле. График работы сменный, зарплата сдельная от 30 тыс. руб. Тел. 8-926-388-25-43

МАГАЗИН РАЗЛИВНОГО ПИВА

Бир Таун

НОВЫЕ СОРТА
лучших пивоваренных заводов России

Хмелефф • Бочкари • Крюгер
Золотой стандарт • Букети Чубашки

М33, Быковское шоссе, в. 37а
Продолжаем в ЕРЕВАНЕ ЧЕРЕЗ ЗАПЕЧАТЫЕ УПАКОВКИ ПИВА

Отделка и утепление балконов панелями ПВХ и вагонкой. Быстро, качественно, недорого. Пенсионерам скидки. Тел. 8-926-563-65-36

КУПЛЮ,
или восстановлю для Вас довоенную мебель, люстры, картины, рамы и другое – в любом состоянии. Тел. 501-58-86; 8-916-652-01

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»

22 и 23 февраля в КДЦ «Союз» выставка-продажа элегантной женской одежды из г.Брест, р.Беларусь. Работаем с 10 до 19 часов

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ

Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г.Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.

- Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
- Различные виды светильников, бра, люстры
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг»). Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Праздничное оформление цветами, шарами, тканями. Организация праздников. Тел. 8-926-288-42-89

Ремонт газового и сантехнического оборудования. Электрика. Тел. 8-926-603-63-27.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Учредители: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

НАШ АДРЕС: 140030, Малаховка, ул. Южная

ОКНА Хорошо с хорошими окнами! PROVEDAL

ОКНА ДВЕРИ БАЛКОНЫ

8(495) 782-79-73
КРЕДИТ! 8-903-664-89-22

Малаховка, ул. Шоссейная, 1А, 2 этаж

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам. Поступила новая коллекция

КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат грикотажа и обуви.

Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. 8-905-56-47-759

АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ
Жилищные и наследственные споры, семейные проблемы. Оформление земельных участков и домовладений в собственность. Дачная Амнистия. ул.Шоссейная,40 ТЦ «Старые дачи», 2-й этаж 8-905-712-34-98; 8-916-628-98-36. www.advokat.3dn.ru

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО

ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Опытный бухгалтер предлагает свои услуги. Знание всех систем налогообложения. Тел. 8-906-771-26-69. Ирина 8-965-230-6104, 501-81-68.

В магазин «Цветы» требуется флорист. 8-926-288-42-89, 8-903-573-4951

ООО «Гуд Сервис»
П.Малаховка, ул. Малаховская, д.16-. Отопление, водопровод, канализация, септики, дымоходы, котельные. Установка, ремонт, обслуживание, заключение договоров, помощь в газификации.Тел. 518-48-92

НОВАЯ ПАРИКМАХЕРСКАЯ ЭКОНОМ-КЛАССА

НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ
акрил - 1200 руб.
гель - 1000 руб.
МАНИКЮР - 200 руб., ПЕДИКЮР - от 350 руб.

СТРИЖКА
простая (под одну насадку) 80-130 руб.
спортивная (под две насадки) 130 руб.
модельная (зав. от длины волос) 170-220 руб.
площадка, ёжик, бобрик 250 руб.

Мелирование
На шапочку На фольгу
180-300 300-480
Колорирование (цена за 1 цвет) 190-270

Химия обычная 250-340
Химия вертикальная 300-470

Стоимость работ указана без учета материала
Материалы: Estel

скидка 50% на стрижку с 9.00 до 19.00 пенсионерам с понедельника по пятницу

НАШ АДРЕС: М33, Быковское ш., д.53 (рядом со стадионом)
Часы работы: с 9.00 до 21.00 без выходных

Тел. 8-915-343-33-67

22 и 23 февраля в КДЦ «Союз» выставка-продажа мужских и женских курток российских производителей. Работаем с 10 до 19 часов

attik OKNA скидки до 40%

БЕСПЛАТНО:
-замер
-гарантийное обслуживание

РАСРОЧКА ПЛАТЕЖА
-теплый профиль
-теплый монтаж
-теплые откосы

www.attik.ru
пос. М33, Малаховка Т. 504-51-10
Быковское ш-се, 26А

вадеб, свадеб, предлагаем и сопут. гели, удоб. для откры. Декор. расцвет. gobелены. зимних са. 55-36

продавец-издничные гы.

овку, все виды ей.

то субботу

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда

- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож.

Пластические операции УЗИ диагностика Остеосинтез

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33

Каждый материал несет за точность приведенных, цитат. Редакция не адекватно точку зрения и не возвращаем. где необходима ссылка «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 17.02.2010 Об. 2,0 и.л. Тир. 3500. Зак. 4280.

пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-01-45



ПОСТАНОВЛЕНИЕ «24» ноября 2009 г. №1-2/1186ПГ

О внесении изменений в долгосрочную целевую программу городского поселения Малаховка «Благоустройство и озеленение территории городского поселения Малаховка на период 2010-2012 годы»

В связи с уточнением объемов работ по перечню мероприятий, подлежащих выполнению в 2010 году, и на основании статьи 16 Устава городского поселения Малаховка ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в долгосрочную целевую программу городского поселения Малаховка «Благоустройство и озеленение территории городского поселения Малаховка на период 2010-2012 годы», утвержденную постановлением Главы городского поселения Малаховка от 28 сентября 2009 года № 1-2/890 ПГ, изложив Паспорт Программы и приложения №№ 1 и 2 в новой редакции (прилагается).

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Малаховский вестник».

Глава городского поселения Малаховка А.Н.Автаев

Паспорт Программы

Table with 2 columns: Name of Program, Basis for development, Municipal order, Developer, Goal, Tasks, Terms, Executors, Volumes, Planned results.

ПРИЛОЖЕНИЕ №1 к долгосрочной целевой программе городского поселения Малаховка «Благоустройство и озеленение территории городского поселения Малаховка на период 2010 - 2012 годы»

ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ ДОЛГОСРОЧНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАЛАХОВКА на период 2010-2012 годы

Large table listing various activities with columns for activity name, funding source, execution period, budget, and responsible organization.

ПРИЛОЖЕНИЕ №2 к долгосрочной целевой программе городского поселения Малаховка «Благоустройство и озеленение территории городского поселения Малаховка на период 2010 - 2012 годы»

ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ ДОЛГОСРОЧНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАЛАХОВКА «Благоустройство и озеленение территории городского поселения Малаховка на период 2010-2012 годы»

Table showing planned results with columns for activity, indicators, units, and years 2010, 2011, 2012.

ПРИНИМАЕМ ОГОНЬ НА СЕБЯ, но не надо на нас «вешать всех собак»

На официальном сайте городского поселения Малаховка был помещен гневный вопрос, адресованный администрации поселка по поводу угрозы, которую несут разрастающиеся стаи бездомных собак.

На официальном сайте городского поселения Малаховка был помещен гневный вопрос, адресованный администрации поселка по поводу угрозы, которую несут разрастающиеся стаи бездомных собак.

Н.В.Крекунова



К 65-летию Победы

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ ВДАЛИ ОТ РОДИНЫ И СЕМЬИ

(Несколько слов о семье нашей одноклассницы)

В 2004г в серии «Великая Россия. Имена» издательством НП «Закон и порядок» (г.Москва) выпущена книга ««Зефир» и «Эльза» – разведчики-нелегалы». Написана она легендарными разведчиками-нелегалами Михаилом Исааковичем Мукасейем (по жизни Майкл) и его супругой Елизаветой Ивановной (для коллег – Эльза). Впервые о супружеской паре разведчиков-нелегалов, проработавших более 20 лет в Западной Европе, было рассказано в газете «Труд» от 20 и 27 сентября 2001г

В 2003 году, когда мы, бывшие одноклассники Малаховской школы № 1 (теперь 46), собрались на юбилейную встречу по случаю 50-летия окончания школы, Эльза Мукасей слегка приоткрыла нам завесу молчания о своих родителях. Тогда, во время учебы, мы и понятия не имели, что Эльза и ее брат Толя в 1943-м вернулись из Лос-Анджелеса, где работали их родители, и посе-

ний, которые нельзя было получить с помощью официальных дипломатических контактов или средств массовой информации.

Работая вице-консулом СССР в Лос-Анджелесе и Сан-Франциско с 1939 по 1943 г., Михаилу Исааковичу постоянно приходилось сталкиваться с контрразведкой, которая следила за всеми работниками консульства, подозревая их в антиправительственной деятельности. В своих воспоминаниях М. Мукасей об этом периоде так напишет: «Я был новичком в сложной профессии разведчика, и мне приходилось много работать над собой, чтобы быть на высоте своего положения». В книге подробно описана работа в те годы, которые успешно закончились для них в 1943 году. Через два года закончилась война, страна как будто бы приобрела союзников в лице США и Англии, казалось, можно немного расслабиться и не так активно заниматься подготовкой разведчиков-нелегалов. Страна и все население Советского Союза энергично взялись за восстановление разрушенного фашистами народного хозяйства.

М. Мукасей после нахождения в резерве с 1944 по 1947г работал в учебной части в одной из разведывательных школ. Елизавета Мукасей успешно работала во МХАТе, вступив в 1947 г. в члены КПСС. Здесь во МХАТе, часто слушая лекции М. Н. Кедрова, общаясь с народным артистом М. Прудкиным, она признавала, что Художественный театр для нее – светлое пятно в жизни. Но активная работа в театре сопровождалась подготовкой к разведывательной работе. Мы, учась в школе, видели, как улучшается жизнь. Отмена карточной системы, появление расширенного ассортимента продовольственных товаров, бесплатного обучения, социального обслуживания, выдача бесплатных учебников, спортивного инвентаря и, конечно, ежегодное снижение цен на товары.

Тогда мы не знали, что уже 5 марта 1946-го в Фултоне (США) руководители США и Англии сформулировали стереотип о якобы агрессивной природе социализма, о расширении социалистического лагеря за счет Восточной Европы. (Венгрия, Чехословакия, Польша, Румыния, Болгария). Они увидели угрозу капиталистическому пути во всей Европе и в мире, считая, что эти страны и Югославия все больше управлялись из Москвы. Западные политики опасались, что во Франции и Италии к власти придут коммунисты. Была провозглашена концепция холодной войны, целью которой было недопущение распространения социалистического пути развития во главе СССР, вплоть до применения силы. От этой угрозы можно было ожидать и применение атомного оружия, которое практически уже было в США и взорвано без надобности в Японии. В действительности социалистический путь развития по примеру СССР находил сторонников и в других странах. По этому пути пошло развитие в Китае, Вьетнаме, на Кубе.

Потом, через несколько десятков лет, нам стало известно, что был секретный список городов СССР, по которым, при необходи-

мости, предполагалось нанести ядерные удары.

Тогда, заканчивая Малаховскую школу №1, мы не представляли, каких усилий стоило Советскому Союзу восстанавливать разрушенное войной народное хозяйство и одновременно догонять США по экономическому развитию, создавая атомную, а затем водородную бомбы. Когда руководитель атомного проекта И. В.



Курчатова докладывал И. В. Сталину об успешных испытаниях водородной бомбы в СССР, тот поблагодарил его и всех ученых, принимавших участие в ее создании, при этом отметил, что в любом другом случае мы бы почувствовали ее мощь на своих спинах. Но это был не наш выбор, а вынужденная реакция защиты от угрозы США. Не знали мы тогда, что после выступления Черчилля в Фултоне органы разведки вынуждены были усиленно заниматься подготовкой разведчиков-нелегалов.

В.Кожаров

(Продолжение следует)

Юбилейная встреча выпускников школы на даче в Малаховке (2003). Эльза Мукасей - крайняя справа. Семья Мукасей в Лос-Анджелесе (начало 1940-х)



лились в Малаховке в коммунальной квартире по Б. Кореневской улице. Не знал об этом до поры до времени и ее будущий муж, наш школьный товарищ, Илюша Болотинский.

В грозные предвоенные годы, в 1939 году сотрудник Главного Разведуправления (ГРУ) М. И. Мукасей, его жена Е. И. Мукасей с детьми выехали в командировку в США для работы в консульстве СССР. Это были трудные годы с неустойчивой военно-политической обстановкой. С одной стороны, поиск сближения с Западной демократией, с другой стороны, союз с фашистской Германией. Однако с началом войны США и Англия стали нашими союзниками в борьбе с фашистской Германией. И вот в это время Мукасейем пришлось возглавлять работу по выявлению наиболее засекреченных и тщательно охраняемых государственных тайн США и сведе-

Подводя итоги

Люберецкий территориальный отдел Административно-транспортной инспекции осуществляет реализацию Закона Московской области №170/2006-03 от 05.10.2006г: «Об административной ответственности за правонарушения на автомобильном и электрическом транспорте в Московской области» на территории городских поселений Люберецкого района.

В Люберецком районе перевозки пассажиров осуществляют более 20 предприятий-перевозчиков; количество транспортных средств, ежедневно выходящих на регулярные маршруты - более 960; свыше 130 автомашин осуществляют таксомоторные перевозки.

В 2009 году отделом возбуждено 443 административных дела в отношении физических, должностных и юридических лиц.

Общая сумма штрафов, наложенных за совершение административных правонарушений в сфере организации перевозки пассажиров, составила 486900 рублей.

Совместно с администрациями городских поселений и правоохранительными органами активно велась работа по пресечению деятельности несанкционированных (нелегальных) перевозчиков.

По вопросам неудовлетворительной работы пассажирского транспорта и легковых таксомоторов, а также для подачи жалоб и предложений следует обращаться по указанному адресу и телефону для записи на прием: 140000, МО, г.Люберцы, Котельнический проезд, д. 14, тел/факс 565-41-72, Люберецкий территориальный отдел №11 ГУ АТИ МО (Государственное учреждение Московской области «Административно-транспортная инспекция Московской области»).

В ответ на вопрос Вячеслава Степановича Леонова, поступивший на «горячую линию» главы поселка, о размерах тарифов на коммунальные услуги для населения городского поселения Малаховка на 2010 год предлагаем ознакомиться с данной таблицей:

Наименование коммунальных услуг	Единица измерения	Тариф (руб.)	Нормативно-правовой акт	Инвестиционная надбавка (руб.)	Нормативно-правовой акт
2	3	4	5	6	7
Водоснабжение	Куб.м.	22,95	Постановление главы городского поселения Малаховка от 30 ноября 2009 г. №1-2/1215 ПГ	0,38	Решение Совета депутатов городского поселения Малаховка от 4 ноября 2009 года № 345/52
Водоотведение (канализование)	Куб.м.	20,38	Постановление главы городского поселения Малаховка от 30 ноября 2009 г. №1-2/1215 ПГ	0,19	Решение Совета депутатов городского поселения Малаховка от 4 ноября 2009 года № 345/52
Горячее водоснабжение	Куб.м.	109,32	Постановление главы городского поселения Малаховка от 24 декабря 2009 г. №1-2/1371 ПГ		
	Гкал.	1416,83	Решение ТЭКМО, Протокол от 17 декабря 2009 г. №18		На отопление 1 кв. метра жилой площади требуется 0,0145 Гкал.

Новая библиотека принимает гостей

4го февраля 2010 года в библиотеке на МЭЗе прошла встреча девятиклассников 52-й школы с заместителем председателя Совета ветеранов по военно-патриотическому воспитанию В.Н.Емельяновым. Ребята с интересом, внимательно слушали фронтовика. Важным и душевным дополнением к выступлению Владимира Николаевича прозвучали военные песни, исполненные ансамблем «Мелодия».

Коллектив библиотеки сердечно благодарит всех выступавших на встрече, посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, и классных руководителей 9го «А» класса Хромину Екатерину Ивановну и 9 «Б» Иванову Людмилу Николаевну за то, что научили ребят самому главному – слушать и сопереживать. Тема этой встречи никого не оставила равнодушными.



